

中秋 国庆双节汇

市场迎来双节结婚大潮

婚庆公司频频找兼职工救场

本报9月15日讯(记者 陈兰兰 贺莹莹) “双节”期间的结婚热潮成了婚庆市场的吸金高峰期,婚礼中必不可少的司仪、摄像、化妆等从业人员个个档期全满。15日,记者采访了解到,为了应对专业人士紧张的情况,不少婚庆公司频频聘请兼职人员来“救场”,兼职人员的收入不菲,一周收入抵得上正常工作一个月的收入。

东方红路上的一家婚纱摄影公司的工作人员告诉记者,国庆7天,店里的3个化妆师都预订出去了,现在不再承接当天跟妆的业务。该店的老板说,早在9月份就开始在网上打出了招聘兼职化妆师的广告,一直没有找到合适的人选,现在不得已放弃一些业务。

记者从多家婚庆公司了解到,每年“双节”期间,司仪、摄像师、化

妆师都会出现供不应求的状况。摄影爱好者王毅是一家事业单位的工作人员,一到婚庆旺季,他就接起了婚礼摄影的工作,一场婚礼下来收入在200-800元之间。他说,长假期间的收入相当于平时上班一个月的工资。

据了解,不少兼职人员的七天“淘金”收入约2000元左右,少数有相关特长的在校学生也加入其中。

现在一场婚礼至少需要一个摄像、一个摄影,有些新人还要求多机位拍摄。遇到像国庆节这样的旺季,婚庆公司不得已找些兼职人员来“救场”。“尽管是兼职人员,拍摄的照片和画面质量都能保障。兼职人员也多为在校大学生和摄影爱好者,需要支付的工资也不会太低。”婚庆公司的负责人安女士说。德州学院附近的一家婚庆公

司的负责人李先生说,为了不让生意流失,迫不得已聘请兼职来“救场”,公司除了一个专业的司仪,其余的都是从德州学院招聘来的,一上午的时间,一般会给150元钱的工资,并且提供午餐,很多有主持特长的学生都乐意做这份工作。李先生说,聘请摄影师的工资还要多一些,大约会在200-300元左右,但是需要自带设备。



中秋意浓

9月15日,在德百购物中心,许多市民趁周末选购中秋礼品,高涨的人气已经让人们提前感受到节日的气氛。 本报记者 王小会 摄

家宴不再一席难求

本报9月15日讯(记者 宫凯悦) 中秋节即将到来,不少市民打算带全家去酒店吃一顿中秋家宴。不过,在提倡“节俭过节”的环境下,不少酒店并没有力推“中秋家宴”的活动,中秋家宴不再一席难求,中档和低档的“亲民”团圆饭更受欢迎。

15日,记者采访市区多家星级酒店了解到,目前中秋节前后的包厢都很充裕。大多数星级的酒店也没有专为

中秋准备套餐,有些酒店的包厢还取消了最低消费门槛。

与星级酒店相对冷清预订情况相比,一些中低档的酒店要火得多。记者咨询了几家三星级的普通酒店,其中一家工作人员表示,中秋节当天中午的包厢几乎全部预订完了,晚上还剩下一些,但是也不多了。据了解,这些酒店的中秋菜品主打“家常菜”,受到了不少市民的欢迎。

快递不休息不涨价

本报9月15日讯(记者 陈兰兰) 15日,记者从多家快递公司了解到,随着“双节”的到来,不少快递公司的业务量上涨20%-30%,且价钱没有变化。为保障送货时间,多数快递公司表示,“双节”期间员工正常上班,但可能由于交通拥堵,市民在收件时间上会有所延误。

“以前每天到德州的快件大约在6000件左右,最近几天总量能

到8000件,派送量上涨了三成。”黑马市场的一家快递公司的负责人告诉记者。正在火车站附近派送快件的一名顺丰速递的快递员告诉记者,以前自己每天的任务量大约在80件左右,最近几天,每天需要派送的快件在100件左右,“现在每个快递员的任务量都上涨了,一到节假日就会出现这样忙碌的情况,假期是最忙的时候,根本就不可能放假。”

严查食品仓库和车间

本报9月15日讯(记者 王乐伟 通讯员 井凤燕) 15日,记者了解到,9月份以来,德州市质监局结合各辖区内食品生产、加工环节监管工作实际,开展节前食品安全大检查。

据了解,各县市区质监部门对各辖区节日热销食品加工企业进行了专项抽查,重点对中秋月饼、乳制品、肉

制品等热销食品专项监督检查。重点检查食品加工企业的原料库、成品库和生产车间等环境卫生情况;检查是否存在食品生产加工中使用非食用物质或滥用添加剂以及制售以假充真劣质食品。

针对检查发现的问题,质监部门依法责令企业限期整改,对违法行为依法查处,及时跟踪企业整改完成情况。



送祝福

中秋节临近,13日上午柳湖书院酒店的工作人员来到德州市社会福利院,看望这里的老人。 本报通讯员 杨洪涛 摄

边临镇信用社支持木业加工产业

近年来,陵县边临镇围绕木业加工开展的产业发展迅速,辐射周边各地区,为当地经济快速发展和农民增收致富提供了条件。边临镇信用社作为支持地方经济发展的金融机构,立足当地产业优势,不断加大资金组织力度,充分发挥信贷杠杆优势,

采取“一村一品”策略,引导各村立足自身优势创业致富,支持这一产业做大做强。截至目前,该信用社已发放木业加工贷款2700万元。在信用社的信贷资金支持下,涌现出了多个木业加工专业村和合作社,惠及农户2000余家。(赵富彬)